

Американского рэпера и продюсера Канье Уэста выписали из больницы, где он провел больше недели с диагнозом «нервное истощение». Об этом сообщает Billboard, ссылаясь на источники из окружения музыканта.

Уэст находился в медицинском центре Рональда Рейгана при университете Калифорнии. Его госпитализировали 21 ноября в тяжелом психическом состоянии. За несколько часов до этого он отменил 21 концерт своего тура Saint Pablo. Во время своих последних появлений на публике Уэст удивил своих поклонников рядом неожиданных заявлений: о том, что он поддерживает избранного президента США Дональда Трампа и о том, что его друг рэпер Jay Z нанял киллеров, чтобы убить Уэста.

Врачи сочли заболевание артиста настолько серьезным, что страховую компанию может покрыть все расходы, связанные с отменой тура.

Канье Уэст — один из популярнейших американских артистов, обладатель 21 награды «Грэмми». В 2016 году он выпустил восьмой альбом The Life Of Pablo.